A38



在娛樂圈中捱了近20個年頭,黃 智賢(Ben)近年嶄露頭角,早前演出 演正直的「周辛勇」,可謂駕輕就 熟。就算工作如何忙碌,Ben都會每 年抽空和太太去旅行,叉下電。「我 好多謝太太咁多年的支持,我也試過 工作量不多的日子,特別是04年重 返TVB,不是個個監製都找你開工。

考慮過演員以外,到底自己可以做 錢夠用就好。而且自己做咗咁耐,也 咩,甚至又想過考的士牌以防萬一。 但我諗完一大輪,知道自己最喜歡還

對於目下算否「守得雲開見月 明」?阿Ben坦言:「現在不可以話 捱出頭,但我並不是求賺大錢,發大 達的人,研究角色的情緒令我好有動 作為男人我也想畀到太太安全感,也一力,金融和股票我沒有興趣去研究, 品放於舖頭的櫥窗。登台海報的大小 都要開會考慮,要睇賣追幾有價值。 第11行我都企過,玩得這個遊戲,



戴佩妮奪金曲歌后宣布結婚

香港文匯報訊(記者凡文)第25屆金曲獎頒獎典禮前晚在台 北小巨蛋舉行,林俊傑 (JJ) 拿下最佳國語男歌手獎。這是JJ首 次拿下金曲歌王,他過去拿過金曲獎最佳新人獎,之後多次入圍 國語男歌手都被認為是大熱,但始終都與獎無緣。]]坦言進場時 已經抱着要連續11年都坐在台下的準備,但得獎後他上台説的第 一句話是:「Yes,原來這就是得到最佳男歌手的滋味。」JJ又表 示10多年來最強大的敵人是自己,得獎真的很開心。

採訪:植毅儀

攝影:莫雪芝

髮型: WillieChan@hair culture (黃智賢)

可是慶功宴上,見這位新科金曲歌王走路一拐一拐的,JJ解 釋道:「拿到獎之後,看到工作人員全都站在後台恭喜我,一 興奮就從階梯上跳下來,結果就導致腳踝扭傷,起初還覺得沒 事,後來到慶功宴的路上就開始腫脹。」懷秋見狀,還特別拿 冰塊幫JJ冰敷。

此外,JJ在走紅毯時自爆目前有心儀對象,但尚未表白,提 到早前疑被傳媒拍緋聞對象,JJ澄清那真的只是朋友。 問得獎 後,其心儀對象可有祝賀?JJ表示朋友都有傳訊息道賀,但強 調如果有交往對象,一定會公布,尤其最近周遭好友喜事連 連,讓他也想要穩定下來,但現在工作太忙沒時間談戀愛。

李榮浩奪最佳新人獎

至於戴佩妮以專輯《純屬意外》首度在金曲封后,又以《擁 抱你》奪下最佳專輯製作人獎,奪得兩項大獎的她,成為今年 金曲獎大赢家。領獎時,戴佩妮特別感謝她「未來的老公」, 並透露今年會結婚,交往多年的男友西米露也現身慶功宴甜蜜 獻吻。

和男友已交往5年的戴佩妮直言,每次大家問到什麼時候結 婚,都會說快了,但實際上真的沒安排;她以前答應過,如果 有就會告訴大家,今年確實有計劃結婚,但是不會舉辦婚禮, 因二人個性皆較低調。

另李宗盛也以單曲《山丘》獲最佳年度歌曲及最佳作詞人 獎;今年入圍最多獎項的內地歌手李榮浩專輯勇奪最佳新人 獎。





■壓軸演出的蔡依林融合出道15年演唱精華,帶來組曲表 演 中央社

莫文蔚 否認 有 香港文匯報訊(記者 吳文釗)莫文

你就要接受。」

蔚(Karen)昨日出席《暑期童夢家 庭創意大募集活動》,宣揚向有需要 家庭和兒童提供更多的愛與關懷。早 前Karen被拍到向婦科診所求醫,她 就否認有喜,表示自己沒時間照顧小 朋友,老公也沒要求她生小孩。

日前在汕頭完成巡迴演唱會的 Karen,將有3個月時間休息,她笑 言已經20年未曾放假,她說:「假期 我會去環遊世界,就算環遊不到全世 界,也先環遊三分一。」有指內地收 緊政策令歌手們很難取得演唱會批 文,Karen稱自己的個唱未受影響, 而且大都在二、三線的城市舉行,像 汕頭舉行的個唱,Karen直言十分享 受,因為能與觀衆近距接觸,大家都 玩得很開心。」

此外,前晚舉行的台灣金曲獎結果 比往年遜色,Karen不認同道:「要 視乎那一屆有甚麼作品參與,而且歌 手們可能有工作在身未能度期出席, 但相信大家都是在心裡支持金曲獎 的。」



,夥航空公司聯手行善

香港文匯報訊 甄子丹積極開展慈善活動,其自創的服 飾品牌DY Fanatic於下月1日起與國泰航空聯合發起慈 善推廣,扣除成本後,所得收益將撥捐香港兒童福利機 構協康會作慈善用途。

子丹對需要幫助的兒童群體一直持續關注,於是近日 他把DY Fanatic 品牌旗下的限量相片集、網帽、環保袋 等一併推出,透過下月至9月推出的國泰航空Discover The Shop雜誌於航機上發售,讓全球善長一同行善。子 丹又透露,甄功夫相集遠赴河南少林寺實地拍攝,極具 收藏價值。

香港文匯報訊 獲 2014世界盃獨家播映權的無綫將所 有十六強賽事安排在收費頻道直播,讓一些球迷感到不 滿。近日有傳無綫將在網上開放平台作免費直播,但昨 日無綫外事部副總監曾醒明否認其事。

不過曾醒明就表示,無綫昨日決定於餘下四場十六強 賽事包括今晚的法國對尼日利亞、阿根廷對瑞士,明晚 的德國對阿爾及尼亞、比利時對美國,將在每場賽事完 結後製作精華節目《極速傳送》,安排於完場後在免費 頻道翡翠台播出。至於四場八強比賽,無綫亦早已編排 兩場凌晨12時開賽的八強賽事在翡翠台直播。